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令和６年五条広域事務組合議会 第１回臨時会会議録 

 

令和６年５月２０日、五条広域事務組合議会第１回臨時会は、クリーンパーク

新川大会議室で招集された。 

 

１ 開会時間 

    午後２時１１分 

 

２ 出席議員は、次のとおりである。 

    １番 岡山 克彦   ２番 天野 武藏   ３番 成田 義之 

５番 大塚 祥之   ６番 土本千亜紀   ７番 齊藤紗綾香 

８番 後藤 哲哉   ９番 江波 圭一  １０番 伊藤 嘉規 

   １１番 林  正彦  １２番 八島 堅志 

    

３ 欠席議員は、次のとおりである。 

    ４番 浅井 泰三 

 

４ 地方自治法第１２１条の規定により、会議事件説明のため出席した者は、次

のとおりである。 

   管 理 者 清須市長  永田 純夫 

   副管理者 あま市長  村上 浩司 

 

５ 本会議に職務のため、出席した者の職、氏名。 

   五条広域事務組合事務局長  馬場 祥壽 

   同  上    課長補佐  林  充久 

   同  上    事務局書記 佐藤 公省 

   同  上    事務局書記 鈴木 辰徳 

   同  上    事務局書記 澤田 政輝 

清須市生活環境課長     松村 和浩 

あま市環境衛生課長     長良 一輝 

 

６ 会議事件は、次のとおりである。 

   日程第１ 仮議席の指定について 

   日程第２ 選挙第１号 議長の選挙について 

   日程第３ 議席の指定について 

   日程第４ 会議録署名議員の指名について 

   日程第５ 会期の決定について 

 

 

 

（傍聴者 ０人） 
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議事の経過 

午後２時１１分：議会開会 

 

臨時議長（後藤哲哉君） ただいまより、令和６年第１回五条広域事務組合議会

臨時会を開会いたします。清須市議会選出議員の改選に伴いまして、現在本

組合の議長が不在でございます。後ほど議長が選挙されるまでの間、地方自

治法第１０６条第１項の規定により、当組合副議長である私、後藤哲哉が議

長の職務を務めさせていただきます。ご協力のほどよろしくお願い申し上げ

ます。ただいまの出席議員数は、１１名でございます。なお、議席番号４番 

浅井泰三議員からは、事前に欠席の届け出がございましたので、ご報告をい

たします。定足数に達しておりますので、令和６年第１回五条広域事務組合

議会臨時会は成立いたしました。直ちに、本日の会議を開きます。本日の議

事日程は、あらかじめお手元に配布したとおりであります。それでは、日程

第１「仮議席の指定」を議題といたします。清須市議会選出議員におかれま

しては、改選が行われましたので仮議席の指定をいたします。ただいまご着

席の１番から７番までの議席を仮議席といたします。よろしくお願いいたし

ます。日程第２「選挙第１号 議長の選挙について」を議題といたします。

お諮りいたします。選挙の方法につきましては、地方自治法第１１８条第１

項の規定による投票と、同条第２項の規定による指名推選がございます。当

組合では指名推選を選択したいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

（異議なしの声あり） 

臨時議長（後藤哲哉君） 「ご異議なし」と認め、したがって議長選挙の方法は、

指名推選によることに決定をいたしました。お諮りいたします。指名の方法

については、臨時議長が指名することにしたいと思いますが、これにご異議

ありませんか。 

（異議なしの声あり） 

臨時議長（後藤哲哉君） 「ご異議なし」と認めます。よって臨時議長が指名す

ることといたします。議長には清須市の岡山克彦議員を指名いたします。お

諮りいたします。ただいま臨時議長が指名しました岡山克彦議員を、議長の

当選人とすることに、ご異議ございませんか。 

（異議なしの声あり） 

臨時議長（後藤哲哉君） 「ご異議なし」と認め、議長には岡山克彦議員が当選

されました。ただいま議長に当選されました岡山克彦議員が、議場におられ

ますので、本席から会議規則第３１条第２項の規定により、当選の告知をい

たします。当選されました岡山克彦議長から、当選の承諾及びあいさつを、

自席でお願いいたします。 

議長（岡山克彦君） ただいま、五条広域事務組合議会の議長に当選させていた

だきました、岡山克彦でございます。当組合議会を円滑に進められるよう、

一生懸命努力させていただく所存でございますので、どうか議員各位におか

れましては、ご協力をお願い申し上げます。以上、簡単ではございますが当
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選のあいさつとさせていただきます。 

臨時議長（後藤哲哉君） 議長が決まりましたので、ここで議長の職を交代いた

します。ご協力ありがとうございました。 

議長（岡山克彦君） それでは、日程第３「議席の指定について」を議題といた

します。会議規則第３条第２項の規定により、議長において指定いたします。

ただいまご着席の１番から７番の仮議席を本議席と決定いたします。次に、

日程第４「会議録署名議員の指名について」を議題といたします。本臨時会

の会議録署名議員は、会議規則第５９条の規定により議長より指名すること

にご異議ありませんか。 

（異議なしの声あり） 

議長（岡山克彦君） 「異議なし」と認めます。よって、今回の臨時会の会議録

署名議員に議席番号５番 大塚祥之議員、議席番号１０番 伊藤嘉規議員を

指名いたします。よろしくお願いいたします。続きまして、日程第５「会期

の決定について」を議題といたします。お諮りいたします。本臨時会の会期

を、本日１日といたしたいと思いますが、これにご異議ございませんでしょ

うか。 

（異議なしの声あり） 

議長（岡山克彦君） 「異議なし」と認めます。したがって会期は、本日１日限

りと決定いたしました。以上をもちまして、本日の議事日程はすべて終了い

たしました。これにて、令和６年第１回五条広域事務組合議会臨時会を閉会

いたします。どうもありがとうございました。 

 

午後２時１７分：議会閉会 

 

 


